



YAHOO 奇摩新聞

新浪新聞



水里商工玉山研究社再次攀登玉山 攻頂成功

2014-8-22 18:05

記者吳素珍／南投報導

國立水里商工在校長劉丙燈創意具特色的領導方式下，加上教職員工全力付出，努力積極爭取，讓該校成爲教育部肯定、認定之優質高職，以學生爲中心的教育政策，在優美的環境裡學習，學生學業與品德並重，推動辦理有特色的社團－玉山研究社，讓偏鄉的小孩，在攀登高山的活動中，認識更多，學習更廣、更深，並養成愛護大自然環境的精神。



圖：玉山研究社攀登玉山行前由劉丙燈校長授旗合影。

水里商工－玉山研究社已成立兩年，去年已成功帶領 31 位學生攀登臺灣第一高峰－玉山，讓玉山研究社為學校傳統特色社團，今年增訂學生參加資格，學生在校內校外品德表現方面一定要優良，學業各科要均衡水準以上，在經過水沙連古道尋旅，透過集集大山淨山活動，讓學生有服務學習之機會，攀登合歡山，若能通過三千公尺高山的適應能力，才能選訓成為攀登玉山的基本資格，取得資格後再透過玉山國山公園管理處的各種教育訓練及體能測驗，今年共有學校師生一行 30 人參加攀登玉山活動，期待從攀登玉山活動中培養同學的榮譽心、進取心、責任心，讓同學在自我挑戰中，培育身心健全的人格。



圖：為水里商工家長會長乃守志及師生玉山攻頂合影。

攀登玉山因受天氣的關係，數次延期，辦理過程經由玉山國家風景管理處的協助與幫忙，於8月21至22日兩天時間來辦理，才能順利成行。活動由學務處洪昭坤主任、家長會乃守志會長領軍，於22日當天10時登上玉山主峰山頂，共有24位師生成功攻頂，並分別與玉山主峰石碑合影。

攀登玉山活動在22日下午4點前離開塔塔加管制站，順利平安賦歸，完成水里商工本年度一項重要的教育訓練活動。

國立水里商工玉山研究社 30 位學生 21 至 22 日兩參加攀登玉山活動，今天清晨完成登頂，汪師儀同學興奮地說，「感謝學校帶領，想像不到自己可以登上玉山主峰，這是無上的榮耀。」學生們紛紛於主峰山頂上興奮歡呼，一路的辛苦終於獲得代價，攀登玉山活動在下午 4 點離開塔塔加管制站，順利平安賦歸，完成水里商工本年度一項重要的教育訓練活動。

水商校長劉丙燈說，從攀登玉山活動中培養同學的榮譽心、進取心、責任心，讓同學在自我挑戰中，培育身心健全的人格。



水里商工師生今天成功爬上玉山攻頂。

圖／水里商工提供